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  PARTEA  I 

(5p.)  1. Calculează, apoi încercuiește rezultatul corect: 

      7 + 5 + 1 – 7 +  9 = 

    

      a)  14                             b) 29                                  c) 15                                 d) 16                                                                                  

 

(5p.)  2. Rezultatul calculului: 

      2 x 3 + 4 x 3 – 2 x 4=       este: 

      a) 26                           b) 40                             c) 18                              d) 10 

(5p.)  3. Mă gândesc la un număr.Scad din el 120, adaug la rezultatul obținut 300 și obțin 500. 

Numărul la care m-am gândit este: 

       a) 80                         b) 320                                c) 410                        d) 230 

 

(5p.)  4. Câte numere de două cifre egale sunt mai mici sau egale cu 44? 

 

a) 4                           b) 5                                 c) 3                            d) 2 

(5p.)  5. Dublul celei mai mari cifre pare este: 

a) 24                         b) 16                                c) 32                        d) 4              

       

 

 

 



   

  

  

(5p.)  6. Află numărul total al formelor plane din desen:               

       a) 9                         b) 10                                c) 12                           d) 11 

(5p.)  7. Câte numere de o cifră pot fi scrise ca produse de doi factori egali? 

        a) 3                       b) 6                                c) 5                          d) 4 

(5p.)  8. Se dă șirul de numere: 4, 7, 12, 15, 20,................. Află al zecelea  termen  al șirului.                                                          

a) 38                     b) 40                           c) 39                       d) 36 

(5p.)  9. Alina este cu 3 ani mai mică decât Cerasela, care are 9 ani.Dacă vom însuma vârstele 

celor două fete peste trei  ani, vom obține: 

        a) 21                       b) 15                          c) 18                        d) 19 

(5p.)  10. Pe partea dreaptă a unei șosele,la distanțe egale unul de altul, se găsesc 10 brăduți. 

                Ce distanță este între primul și ultimul brăduț, dacă între al doilea și al treilea sunt 5 

metri? 

         a) 45                         b) 50                               c) 55                          d) 60 

PARTEA II                        

(20p.)  1.   Sfertul numărului a este 8, iar jumătatea numărului b  este 10. Ia din suma numerelor 

a și b produsul vecinilor numărului 5.  

      Cât ai obținut ? 

                

(20p.)  2. În trei coșuri sunt 249 mere. Află câte mere sunt în fiecare coș știind că în primele 

două coșuri sunt 165 mere, iar în ultimele două 174. 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

                                                                                                                  SUCCES! 
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                                                                          BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I                   50 de puncte 

PROBLEMA            
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RĂSPUNS  c              d           b      a           b c d c a a 

 

PARTEA II                   40 puncte          ( 20 + 20 ) 

1. 20 puncte 

8 x 4 = 32 ( numărul a )                                                           4p. 

           10 x 2 = 20 ( numărul b ) 4p. 

           32 + 20 = 52 ( suma) 4p. 

           4 x 6 = 24 ( produsul) 4p. 

           52 – 24 = 28 ( diferența ) 4p. 

             

2. 20 puncte  

   a + b + c = 249      a + b = 165     b+ c = 174                            5p. 

          249- 165 =   84   al treilea număr                                                5p. 

          249- 174 = 75    primul număr                                                     5p. 

          174 –  84 = 90    al doilea număr                                                 5p. 

 


